

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Expandujúca skupina FERMAT implementuje s Minervou ČR ERP systém QAD

Praha, 4. októbra 2012

ERP systém QAD pokryje v skupine FERMAT všetky podnikové procesy a skráti výrobné časy.

Spoločnosť FERMAT je profesionálnym výrobcom horizontálnych vyvrtávačiek v Českej republike. FERMAT vyrába vodorovné vyvrtávačky, realizuje ich dodávky a montáž v oblasti ťažkého strojárstva a precízne výroby komponentov v rôznych odvetviach priemyslu po celom svete. So svojimi produktmi intenzívne expanduje na nové trhy. V čase ekonomickej recesie využil FERMAT príležitosť a investoval do troch výrobných podnikov - HMB Liberec, STROJTOS Lipník a Pressly Rokycany, ktoré rozšírili skupinu FERMAT. Hlavné centrá pre výrobu a montáž sa však nachádzajú v Brne a Prahe. Obchodné zastúpenie má spoločnosť v Českej a Slovenskej republike, Maďarsku, USA, Kanade, Indii a v Číne.

Vďaka razantnému zvýšeniu objemu výroby, ktoré činí za posledné roky nárast o cca 30% ročne, vyšším požiadavkám na plánovanie výroby a rýchlej expanzii skupiny, vedenie spoločnosti FERMAT rozhodlo o obstaraní komplexného ERP systému. Vo viackolovom výberovom konaní vedenie rozhodovalo medzi informačnými systémami spoločnosti Microsoft, SAP a víťazným ERP systémom QAD odborovo zameraným na výrobné spoločnosti. "V rozhodovacom procese okrem iného zohrali úlohu návštevy u zákazníkov Minervy. Boli sme sa pozrieť u dvoch zákazníkov spoločnosti Minerva ČR, kde sme videli komplexné pokrytie všetkých procesov systémom QAD v zákazkovej i kombinovanej strojárskej výrobe," uviedol Jiří Haluza, ktorý bol poverený vedením výberového konania a riadi implementačný projekt v spoločnosti FERMAT. "U nového systému sme predovšetkým kládli dôraz na oblasť riadenia výroby, špeciálne na plánovanie. Nemenej dôležitá bola aj ekonomická stránka projektu a prínosy riešenia," doplnil Haluza.

Celý projekt zahŕňajúci postupne všetky podniky v skupine je rozdelený na niekoľko etáp. V prvej etape je obsiahnutá implementácia ERP systému QAD pre výrobné závody v Brne a Prahe. Štandardné riešenie pre zákazkovú strojársku výrobu bude doplnené napríklad o automatický zber dát pri odvádzaní práce pomocou čiarových kódov. Zavedením a používaním ERP systému QAD FERMAT dosiahne zníženie výrobných časov vyrábaných strojov, zníženie času v príprave výroby a tiež sa predpokladá zníženie celkového objemu zásob.

Spoločnosť MINERVA je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe

Minerva ČR je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva ČR je schopná svojim zákazníkom ponúknuť



